



KUJAWSKA SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA W INOWROCŁAWIU

AL. KOPERNIKA 7, 88-100 INOWROCŁAW

NR TELEFONU CENTRALA 52 356 93 00
WWW.KSMINO.PL
E-MAIL: SEKRETARIAT@KSMINO.PL
FAX 52 356 93 75
NIP 556 080 13 82, REGON 000483501
KRS 0000168926, BDO 000096646

PKO BANK POLSKI S.A.
ODDZIAŁ CENTRUM W INOWROCŁAWIU
KONTO NR: 02 1020 1505 0000 0202 0005 0450
BANK PEKAO S.A.
ODDZIAŁ INOWROCŁAW
KONTO NR: 95 1240 1196 1111 0000 1341 4982

Inowrocław, dnia 22.01.2026 r.

II UZUPEŁNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z § 26 ust. 1, 2 i 3 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy i roboty budowlane, Kujawska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Inowrocławiu wprowadza zmiany w SIWZ na :

„Wykonanie audytów remontowych budynków mieszkalnych należących do zasobów Kujawskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Inowrocławiu, wymaganych do złożenia wniosku o przyznanie środków w ramach premii remontowej z Banku Gospodarstwa Krajowego”:

I. Zapytanie Oferenta j.n.:

Na jakiej podstawie ograniczyliście Państwo udział do audytorów należących do zrzeszenia audytorów energetycznych, które jest prywatnym stowarzyszeniem skoro wedle obecnie obowiązujących przepisów audyty energetyczne mogą wykonywać audytorzy posiadający wpis do Centralnego Rejestru Charakterystyki Energetycznej Budynków prowadzonego przez Ministerstwo Rozwoju i Technologii?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia dotyczy audytów remontowych.

II. Zapytanie Oferenta j.n.:

Czy zostanie udostępniony Oferentom druk oferty z dokumentami? Na obecny moment na stronie internetowej dostępny jest druk oferty cenowej, natomiast druku oferty z dokumentami brak.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w ramach II Uzupełnienia do SIWZ z dnia 22-01-2026 r. załącza druk z oświadczeniami.

Zapytanie Oferenta j.n.:

Czy wymóg przedłożenia 3 kopy referencji od innych zamawiających zawarty w ustępie III, pkt 3. Lit. b) SIWZ jest wymogiem koniecznym, który Oferent jest zobowiązany koniecznie spełnić, aby jego oferta z dokumentami została oceniona pozytywnie, czy stanowi wymóg dodatkowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że zgodnie z Działem III, ust. 3 lit. b jest to dokument potwierdzający spełnienie przez Oferenta wymaganych warunków.

III. Zapytanie Oferenta j.n.:

Chciałabym prosić o informację czy wymagają Państwo przeprowadzenia wizji lokalnej przed złożeniem oferty?

Odpowiedź Oferenta j.n.:

Zamawiający informuje, że zgodnie z Działem III ust. 8 SIWZ Oferent oświadcza przeprowadzenie wizji lokalnej budynków dla zadań objętych przedmiotem zamówienia.

Zarząd

Kujawskiej Spółdzielni Mieszkaniowej
w Inowrocławiu

PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR
mgr Ewa Sobczyk

Z-ca PREZESA
Z-ca DYREKTORA
mgr Agnieszka Wojtyślak